

## 股票中的除息和除权是什么意思

股票除息是在上市公司将盈余以现金形式分配给股东前进行的活动，在发放股利前，规定以某日在册股东名单为准，并且公告一段时间内为停止股东过户期，在该段时期内，发放的股息红利仍然发放给登记在册的股东，而新买入股票的股东则不享有该次发放股息红利的权利，即称为除息。

股票除权发生在上市公司分发股票红利或者增发配股时，这些行为会导致公司股票总数增加，于是每股股票所代表的净资产有所减少，需要从股票市场价格中剔除这部分因素，即为除权行为。

## 股票，除权是干什么的 是不是拆股啊

可以理解为拆股除权（exitright, XR）指的是股票的发行公司依一定比例分配股票给股东，作为股票股利，此时增加公司的总股数。例如：配股比率为25/1000，表示原持有1000股的股东，在除权后，股东持有股数会增加为1025股。此时，公司总股数则膨胀了2.5%。除了股票股利之外，发行公司也可分配“现金股利”给股东，此时则称为除息。（红利分为股票红利与现金红利，分配股票红利对应除权，分配现金红利对应除息。）除权是由于公司股本增加，每股股票所代表的企业实际价值(每股净资产)有所减少，需要在发生该事实之后从股票市场价格中剔除这部分因素，而形成的剔除行为。上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，就要对股价进行除权。上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息。除权产生系因为投资人在除权之前与当天购买者，两者买到的是同一家公司的股票，但是内含的权益不同，显然相当不公平。因此，必须在除权当天向下调整股价，成为除权参考价。

## 股票除权是什么意思

除权的意思就是上市公司把以往累积的利润，通过发放股权的形式回报给各位股东，说白了就是送股或者赠股。

A股市场除权其实对于股东投资者是没有实际性的利好，除权就是把股价调低，公司总股数增加，股东持股数据增加，总市值保持不变。

## 股票：除权除息是啥意思

我们经常做股票的过程当中，会碰到两个名词：除权和除息，那么除权和除息到底是什么意思，我们来做一个简单的科普，接下来，我说，你听。

( 图片来自网络，如侵即删 )

## 除权

除权的英文是：ExitRight，简称XR，Right是权利的意思，顾名思义就是出去权利，什么权利呢？就是增资配股的权利。可能上面这段话有些晦涩，翻译成人话就是这样：比如上市公司在分红的过程当中，多数情况下并不会直接分给你现金，而是分给你股票，比如我们经常所看到的10送10，意思是你每持有10股再送给你10，比如你持有1万股，10送10之后，你就变成了2万股。这个时候你的股票数量翻了一倍，对于上市公司来讲的话，公司的市值就翻倍了，但是实际情况没有翻倍，上市公司的市值怎么可能平白无故的增加呢，那么既然数量变多了，市值没有增加，那么只能对股价进行调整。这个调整就是所谓的：除权。

除权价=股权登记日的收盘价/(1+每股的送股数)，举个例子，股权登记日的收盘价是10块钱，公司进行了10送10，那么除权价=10/(1+1)=5元，你原本只有100股每股价格为10块钱的股票，除权之后你持有200股，但是每股价格变成了5元，所以你账户的总市值没变。

## 除息

除息的英文是：ExitDividend，简称XD，Dividend意思是利息。还是举个例子：上市公司在分红的过程当中有的时候会分现金，比如你经常所看到10派10，意思是你每持有10股就给你10块钱现金。分完之后，比如你持有100股。你账户里面就多了100块现金，但是股票的价格又没变，你相当于平白无故又多了一笔财富，那么这种情况在会计制度上是不允许。所以要进行除息。

除息价=股权登记日的收盘价-每股所分得的现金红利。还是举个例子：例如股权登记日的收盘价是10元，10派10之后，除息价=10-1=9元。这就相当于你原本持有100百股，每股价格是10块钱。10派10之后，你持有100股，每股价格是9元，另外你还有100元现金。

好了，就先科普到这里，觉得啲哥说的对你有帮助给啲哥点赞，更多股票知识关注我的实时动态即可。

## 股票除权是什么

回答如下：股票除权是指公司在股东大会上决定对股票进行分红、送股或配股等操作，导致股本结构发生变化，股票价格随之发生调整，使股票的市场价格反映出公司股本结构的变化情况。

具体而言，股票除权包括股票分红、送股、配股、转增股份等操作，这些操作会导致原有的股票价值发生变化，因此需要对股票价格进行除权处理，以便于投资者了解股票的真实价值。